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 گروه حوادث: مرضیه همایونی/
233 سارق و مالخر در آخرین طرح 
پلیس آگاهی تهران بزرگ با بیش 
از ۱۰۰ میلیارد تومان اموال مسروقه 

شدند. دستگیر 
به گزارش »ایران«، سردار عباسعلی 
محمدیان فرمانده انتظامی پایتخت 
در جمع خبرنگاران اظهار داشت: »53 
درصد کاهش سرقت در دو سال و نیم 
گذشته محصول تلاش مأموران پلیس 
آگاهی است. 233 نفر سارق و مالخر 
در این طرح دستگیر شده‌اند  و 400 
دستگاه گوشی تلفن همراه و 12 قبضه 
سلاح سرد، 40 دستگاه موتورسیکلت و 

خودروی سرقتی کشف شده‌اند.«
دستگاه   400 تشریح کشف  در  وی 
تلفن همراه سرقتی از یکی از انبارهای 
پایتخت گفت: »پلیس آگاهی تهران 
چندروزه  عملیات  یک  در  بزرگ 
موفق شد با اشراف اطلاعاتی، یکی 
از گلوگاه‌های اصلی خرید و فروش 
گوشی‌های سرقتی را شناسایی و منهدم 
کنند. ارزش اموال کشف شده بیش از 
۱۰۰ میلیارد تومان است. همکارانم در 
زمان دستگیری سارقان با حمله قمه 
و ساح گرم مواجه شدند. همچنین 

دو نفر از سارقان نیز قصد تیراندازی به 
پلیس را داشتند اما مأموران  آنها را مورد 
هدف قرار دادند.« سردار محمدیان با 
هشدار به مردم درخصوص اینکه خانه 
جای مناسبی برای نگهداری پول و 
طلا نیست  گفت: »ما موردی از سرقت 
داشتیم که یک شهروند یک کیلو و 700 
گرم طا در خانه نگهداری می‌کرد که 

مورد سرقت قرار گرفته بود.«
 

ما رابین هودیم
اعضای این باند برعکس خیلی از 
متهمان که شب‌ها را برای سرقت 
انتخاب می‌کنند، روز کوله‌بارشان را 
جمع می‌کنند که سرقت‌هایشان را 

رقم زنند.
چرا سرقت‌ها را در روز انجام می‌دادی؟ 
ظهرها   خلوت است و مردم اگر شاغل 
باشند که ساعت کاری‌شان تمام شده 
و آمده‌اند خانه؛ اگر هم بازنشسته یا 
خانه‌دار باشند که ساعتی برای بیرون 
رفتن نیست. خیابان خلوت است و 

دردسرهای شب را ندارد.
سرقتی را انجام داده‌اید که جاسازش برای 
شما عجیب باشد؟ یکبار صاحب خانه 
طلاهایش را در گلدان جاساز کرده بود، 

یک مورد بین رختخواب‌ها و یک مورد 
هم در کابینت سرویس بهداشتی بود. 
گرچه آنها خیلی سعی کرده بودند که 
حرفه‌ای جاساز کنند اما ما هم حرفه‌ای 
سرقت می‌کردیم. ما حدود 40 خانه را 
سرقت کردیم. البته این اولین بار نیست 
که دستگیر می‌شویم و برای چهارمین 
بار است که وارد زندان می‌شوم و دلم 
می‌خواهد آخرین بار باشد؛ می‌خواهم 

توبه کنم.
با اموال سرقتی چه می‌کردی؟ مقداری را 
برای خودمان برمی‌داشتیم و مقداری را 
هم کمک می‌کردیم به کارتن‌خواب‌ها 
یا کودکان کار و افرادی که نیازمند 
هستند. ما نیت‌مان از دزدی خیر بود؛ 
این طوری می‌خواستیم عدالت را بین 
نیازمندان و فقرا تقسیم کنیم. یک 
جورایی رابین‌هودبازی درمی‌آوردیم و 
فکر می‌کردیم با این کار از گناه‌مان کم 

می‌شود.
 

سارق نقاش
تنها متهم زنی که در این طرح دستگیر 
شده، دختر جوانی به نام المیرا است.

به چه جرمی بازداشت شدی؟ سرقت 
از خانه‌ها.

 ماجرای سرقت های دختر نقاش
 و  پسر عشق رابین هود
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - غارت کردن دارایی مسافران در 
جریان سفر با زور و تهدید - فداکاری 

در راه کسی
2 - دو زن که یک شوهر داشته باشند - بیماری پوستی 

- شیرینی شهر »سیرجان«
3 - آواره - فیلم مانی حقیقی - بانگ جانور

4 - همچنین - با »داد« آید - گرو گذاشتنی مردان در 
ضمانت! - سرند

5 - غذای مریض - فردای دیروز - میل خانم باردار
6 - گیاه سبزی برای تقویت بینایی و ضد عفونت روده 

- سراسر - نام »جمشید«
7 - ماه نو - سلاخ شتر - عنوان‌ها

8 - نان خودمانی! - هراس‌آور - گویشی در ایران
9 - تحفه نطنز - باران منجمد - شاعر دشتستانی

10 - از گروه‌های خونی - دانه سحرآمیز خوراکی - به 
طور چشمگیر

11 - اهمال و تأخیر - هیاهوی شادمانی - چهار من تبریز
12 - همان »یقه« - رسیدن به هدف - کلمه ندایی 

شاعرانه! - محافظ گل
13 - مانند - شهر رستم - بخشش‌ها
14 - فارسی‌زبان - چرخگاه - ناامنی
15 - ابزار ایمنی لوازم گازسوز - فلاح

 
 T:عمودی

1 - حرفه مطبوعات - عید سال نو ویتنام
2 - آسودگی، راحتی - بچه‌ترسان معروف - ذلیل

3 - تاکنون - فیلمی به کارگردانی »جو رایت« - حمله
4 - پایین - نخست - فرو بردن از راه گلو - کامیون ارتشی

5 - مشهور - ساز زهی و آرشه‌ای - گیاهی ترش
6 - حرف انتخاب - تقدم و اولویت - کشوری همسایه 

»گواتمالا«
7 - آپارتمان زنبور عسل - ضد قهر! - چراغ برق

8 - پیکار - محیط طبیعی زندگی - طلای اصل نیست!
9 - گلی زینتی - گوشه زمین فوتبال - آواز خواب

10 - جمع رأس - نام جدید اداره تأمینات - صریح‌اللهجه
11 - گربه دریایی - استان »ارمنستان« - زرخرید

12 - هر نوع آش - ساکن جایی - آغوز - بیماری مسری
13 - گذران زندگی - سگک - دایی شیرازی

14 - آمال کوهنوردان - نسبت زنان دو برادر - از ارگان‌های 
انتظامی ایران

15 - یک عامیانه - بازیگر سریال ایرانی در حال پخش 
»شغال«

 W:افقی
‏1 - مرکز »جزایر مارشال« - تیم 

یکی مکز
2 - آبیاری زمستانی - بالای چشم - به پایان رساندن

3 - رشته‌ها - گاو مقدس مصریان - درخشان
4 - کرشمه - کشور مبارک - خوراک سفر - صدای بلند

5 - مخلوط آب و خاک - شهادت - مدد و مساعدت
6 - تکان شدید - بازیکن سال اروپا در سال های ۱۹۷۱، 

۱۹۷۳ و ۱۹۷۴ - دویدن
7 - غاف شمشیر - زندگان - مربی مخصوص 

شاهزادگان
8 - برندگی و تیزی - تیره‌ای از جانداران - نقطه 

پوستی!
9 - جایگزینی - باوقار - چند سفیر

10 - حرف خطاب - بزرگ‌ترین مجموعه خشتی و گلی 
جهان در کرمان - یار »وامق«

11 - نقشی در سریال »ستایش« - شهر استان گیلان 
- همان »گپ«

12 - سنگی شبیه عقیق - شش خودمانی! - از جهت 
مقدار - نزدیک نیست

13 - پیچ تنظیم ساز - موسیقی هرمزگان - جزیره 
ایرانی

14 - بارم - بی‌معنی - کنایه از آدم کاهل در کار
15 - اثر »متیو آرنولد« - لجن

 
 T:عمودی

1 - بحثی در دانش آمار - دودلی
2 - کارشکنی - زاپاس - پرخور

3 - مباح - نردبان - دارایی‌ها
4 - کلرا - ضد »سرد« - مقدس‌ترین برکت الهی - 

کَل‌کَل
5 - با پریدن آن برق می‌رود - کشور اروپایی - مرزنگوش

6 - باز عامیانه! - آش محلی قم - روانه
7 - شهر استان کردستان - دانه‌ها - کیمیا

8 - نوعی پارچه - شاهکار »ویلا کاتر« - خیال
9 - دیدن - بیمارستان تهران - از سیستم‌های نمایش 

رنگی تلویزیون
10 - منبعی غنی برای پروتئین و آمینه - جایزه - محنت

11 - به دنیا آوردن - سزاوار - خوار
12 - قدیمی‌ترین پایتخت جهان - عزیمت کرد - 

خونابه - نیلوفر آبی
13 - ضد هوایی! - پوشیده داشتن - فیلم »اسپیلبرگ«

14 - متبحر - اصل، نسب - خوشمزه
15 - قلق - اثر تاریخی بیرجند

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8879شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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چندی قبل مرد جوانی با نشان‌گذاری صفحات 
کاربران خانم فعال در شبکه اجتماعی اینستاگرام 
خود را به عنوان دارنده برند معروف تولید 
البسه زنانه در کشور ترکیه معرفی و با استفاده 
از ترفند‌های خاص رایانه‌ای و استفاده از هوش 
مصنوعی در تولید کلیپ و تصویر مرتبط نظر 

متقاضیان را جلب می‌کرد.
این فرد ابتدا خود را با هویت یک زن معرفی کرده و پس ازجلب 
اطمینان فریب خوردگان با ترفندهای مختلف از جمله حقوق و مزایای 
بالا، اقامت خارج از کشور، ازدواج، معروفیت و سایر وعده‌های پوشالی 
با تهیه تصاویر خصوصی و کشف شبکه اجتماعی دوستان و آشنایان 
فریب خوردگان و سپس با تهدید به انتشار تصاویر و پیام‌های رد وبدل 
شده از آنان تقاضای دریافت وجه به عنوان حق السکوت می‌کرد. 
با توجه به ارجاع چندین پرونده قضایی با این عنوان در پلیس فتا، 
رسیدگی به پرونده در دستورکار کارآگاهان این پلیس قرار گرفت و پس 
از انجام اقدامات فنی و تخصصی متهم پرونده که مردی 28 ساله بود 
در یکی از استان‌های شرقی دستگیر شد و در ادامه پس از دسترسی به 
اطلاعات گوشی همراه و لپ تاپ شخصی وی مشخص شد با این ترفند 
و شیوه بیش از 30 خانم در دام این شیاد قرار گرفته‌اند که با تن دادن 
به این خواسته‌های اجباری و اخاذی به منظور حفظ آبرو از شکایت و 
رسیدگی قضایی صرف نظر کرده‌اند. متهم پس از اعتراف برای سیر 
مراحل قضایی و قانونی همراه پرونده به دادسرای مربوطه منتقل شد.

اعتماد مجازی دردسر ساز شد

سانحه مرگبار برای هواپیمای حامل سوخت
یک هواپیمای باری شرکت پستی و باربری یوپی‌اس آمریکا عصر 
سه‌شنبه در حالی که از فرودگاه لوئیزویل کنتاکی به مقصد 

هاوایی برخاسته بود، دچار سانحه و منفجر شد.
به گزارش بی‌بی سی، این هواپیما لحظاتی پس از بلند شدن 
از روی باند در ارتفاع بسیار پایین ناگهان سمت چپ بال و 
موتورش دچار آتش‌سوزی شد و هواپیما نتوانست پرواز کند 
و در نزدیکی انتهای باند به یک ساختمان صنعتی برخورد کرد 
و منفجر شد. شرکت یوپی‌اس اعام کرده که این هواپیما در 
هنگام سانحه سه خدمه در خود داشته است. تعداد قربانیان 
سانحه 7 نفر اعلام شده و 11 نفر نیز مجروح شده‌اند. مقام‌ها 
می‌گویند این هواپیما حامل ۱۴۴ هزار لیتر سوخت بود؛ حجمی 
عظیم از مواد سوختی که می‌تواند علت وقوع آتش‌سوزی 

بزرگ پس از سقوط هواپیما باشد.

گروه حوادث / جلسه تحقیق از پسر نوجوانی 
که متهم است پسربچه 6 ساله‌ای را مورد آزار 
قرار داده در دادگاه کیفری یک استان تهران 

شد. برگزار 
به گزارش »ایران«، حدود 2 ماه قبل زنی جوان 
به همراه کودکش با مراجعه به پلیس مدعی 
شد که پسر 17 ساله‌ای فرزند او را مورد آزار قرار 
داده است.  او در تشریح ماجرا گفت: »پسرم با 
دوستانش در منطقه چشمه علی در حال آب 
بازی بود که یکی از پسران شرور منطقه با موتور 
به آن محل رفته بود. بچه‌ها با دیدن او همه 
فرار کردند و فقط پسر من همانجا ایستاده بود 
که آن پسر او را به زور سوار موتورش کرده بود 

و به حومه شهر برده و مورد آزار قرار داده بود. 
پسرم آنقدر مقاومت کرده بود که پوست کف 

پا و دستانش زخم شده است.«
پس از اظهارات این زن، پسربچه به پزشکی 
قانونی معرفی شد و کارشناسان این سازمان 
پس از معاینه او آثار آزار و اذیت را تأیید کردند.
در ادامه مأموران به ردیابی متهم پرداختند اما 
مشخص شد که او به مکان نامعلومی گریخته 
است. بعد از 50 روز و در حالی که متهم فکر 
می‌کرد آب‌ها از آسیاب افتاده بار دیگر در محل 

ظاهر شد و مأموران او را بازداشت کردند.
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به 
شعبه 2 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده 

شد. در جلسه تحقیق شاکی برای قضات بار 
دیگر موضوع را شرح داد و خواستار مجازات 
متهم شد. پس از آن متهم به قضات گفت: 
»من اتهامم را قبول ندارم و اصاً نمی‌دانم 
موضوع چیست.« قضات به او گفتند: »اگر 

نمی‌دانستی 50 روز متواری نمی‌شدی.«
متهم جواب داد: »متواری نبودم.«

متهم درباره روز حادثه نیز گفت: »آن روز وقتی 
به نزدیکی چشمه رسیدم با بچه‌ها شوخی 
کردم که چند نفری دویدند و رفتند و من هم 

چند دقیقه‌ای ایستادم و بعد رفتم.«
با پایان تحقیقات وی بزودی در دادگاه پای میز 

می‌ایستد. محاکمه 

دستگیری پسر نوجوان به اتهام آزار یک کودک مرگ راننده سرویس مدرسه در تصادف

 سرهنگ
رامین پاشایی

رئیس مرکز امداد 
و فوریت‌های 

سایبری پلیس فتا

هشدار 
پلیس

آمریکا

حوادث جهان

گروه حوادث / برخورد یک دستگاه پژو حامل 
دانش‌آموزان با دیواره بتنی کنار جاده در محور 
دزفول – خیبر، منجر به مرگ راننده و مصدوم 

شدن 4 دانش‌آموز شد. 
 رضا معمارزاده، رئیس اورژانس پیش بیمارستانی و 
مدیر حوادث دانشگاه علوم پزشکی دزفول گفت: 
»ساعت ۱۳:۰۵ چهارشنبه گزارش واژگونی یک 
دستگاه پژو حامل دانش‌آموزان در محور دزفول – 

خیبر به مرکز ارتباطات اورژانس شهرستان اعلام شد و بلافاصله دو تیم عملیاتی از پایگاه‌های 
نزدیک به محل حادثه اعزام شدند.«  بر اثر شدت برخورد خودرو با دیواره بتنی کنار جاده 
راننده جان خود را از دست داد. چهار دانش‌آموز دیگر که از سرنشینان خودرو بودند، به گفته 
شاهدان پیش از رسیدن آمبولانس‌های کمکی، توسط خودروی شخصی همراهان به مراکز 
درمانی منتقل شدند. علت دقیق وقوع این حادثه توسط پلیس راه در دست بررسی است.
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چه شد که تصمیم به سرقت گرفتی؟  
با میثم در مهمانی دوست شدم و مرا 
معتاد به کوکائین کرد. خانواده‌ام وضع 
مالی‌شان بد نیست اما هزینه خرید مواد 
مخدر زیاد بود و مجبور شدم که با میثم 

همدستی کنم.
نقشه سرقت‌تان به چه صورت بود؟ میثم 
شاه‌کلید داشت و من با آنها وارد خانه‌ها 
می‌شدم و وسایل باارزش را سرقت 

می‌کردم.
اگر تو را می‌دیدند؟ می‌گفتم برای اجاره 

آپارتمان آمده‌ام.
تحصیلکرده‌ای؟ بله. لیسانس هنر در رشته 

نقاشی دارم.
 

از قهرمانی تا سرقت
قهرمان پرورش اندام و مربی بدنسازی 
است. او متهم به سرقت آن هم سرقت 
گوشواره‌های زنان در چشم برهم زدنی 

است.

ورزشکاری؟ مربی بدنسازی‌ام و قهرمانی 
پرورش اندام دارم.

چرا سرقت می‌کردی؟ یک دختر زندگی‌ام 
را نابود کرد. برای او همه کاری کردم و 
زندگی‌ام را به پایش ریختم اما به من 
خیانت کرد و دار و ندارم را با خود برد. کاری 
که دختر مورد علاقه‌ام با من کرد، باعث 

شد که به زن‌ها حس نفرت پیدا کنم.
یعنی برای انتقامگیری از زن‌ها سرقت 
می‌کردی؟  اگر بگویم آره دروغ گفته‌ام. 
ولی زمانی که گوشواره‌های زن‌ها را سرقت 
می‌کردم یک حس خوشایندی به من 

دست می‌داد.
شگردت برای سرقت چطور بود؟ کلاه‌گیس 
می‌گذاشتم که شناسایی نشوم، بعد 
هم با موتور در خیابان‌ها پرسه می‌زدم 
و با دیدن گوشواره روی گوش خانمی به 
سمتش می‌رفتم و در چشم برهم زدنی 

نقشه‌ام را اجرا می‌کردم.
با طلاهای سرقتی چکار کردی؟  در جعبه‌ای 

داخل خانه‌مان است، فقط آنها را سرقت 
می‌کردم و هرگز هیچ کدام از گوشواره‌ها 

را نفروختم.
شهرتی هم در دنیای خلافکاران داری؟ 

معروفم به شغال.
 

کتونی‌های مارک
معروف است به دست طلا و به محض 
دیدن طلا، نقشه سرقت آن را می‌کشد و 
پول‌هایی که از این راه به دست می‌آورد 
را خرج خرید کتونی‌های مارک می‌کند.
چرا معروفی به دست طلا؟ من عاشق طلا 
هستم، چشمم کافی است طا ببیند، 
دستم به سمتش می‌رود و آن را می‌قاپم. 
برای همین هم در خیابان‌ها پرسه می‌زدم 
و با دیدن طلا در دست و گردن خانم‌ها، 
به سمت‌شان می‌رفتم و قبل از آنکه آنها 
چیزی حس کنند، من طلاهایشان را 

برده بودم.
چه شد که دستگیر شدید؟ سوژه آخرین 
سرقت‌مان زن جوانی سوار بر موتورسیکلت 
بود. او را تعقیب کردیم اما از بدشانسی من 
نه چراغ قرمزی در کار بود و نه شلوغی. 
گردنبند هم خودنمایی می‌کرد و دلم 
می‌خواست آن را سرقت کنم. به محض 
اینکه گردنبند را کشیدم تعادل‌مان را از 
دست دادیم و روی زمین افتادم. آن زمان 
موفق به فرار شدیم اما هنگام اصابت به 
زمین و بلند شدن، صورت‌مان معلوم شد 

و از روی سابقه هویت‌مان برملا شد.
با اموال سرقتی چه می‌کنی؟ آنها را 
می‌فروشیم، البته از ما نصف قیمت بازار 
خریداری می‌کنند و با پولش کتونی مارک 
می‌خرم. آخرین بار گردنبند 40 میلیونی را 

20 میلیون تومان فروختم.


